

教练突蒸发 坑了一批人

驾校称,这两个教练早就离职了

本报记者 孙健 于飞

事件:交了钱,拖了两年,教练没影了

家在文登却报名参加烟台的驾驶员培训,估计不少烟台市民会觉得奇怪,但这在文登市却是件再正常不过的事情。然而这种为了图方便在教练那里报名考驾照是很不靠谱的,文登的十几名学员就因此上了教练的当:交了钱,报了名,两年没考出证,教练也人间蒸发了。

还没安排上;还有几人为了“一次性拿证”还多交了些钱。

“因为牟平区和文登市离得较近,再加上有几个教练可以到乡镇培训学员,这就省了我们每次去文登市指定场地培训的麻烦。”同样在牟平区学车的文登市市民邓先生说。这种到牟平的驾校报名参加驾驶员培训的情况屡见不鲜。

然而四个月前,这两名教练就凭空消失了,所有的联系方式都更换了,没有人可以找到他们。据了解,吕女士口中的这两名教练一位姓于一位姓房,两人是夫妻,都是文登人,曾都是牟平某驾校的教练。这十多个学员多是通过私下的关系在两人那里报的名,“报名收据什么的都没有驾校的名字,就是房某手写的纸条。”

驾校回应:这两名教练已经离开驾校

据吕女士说,他们联系不上教练之后,曾经有人找过牟平的该驾校,但驾校方面的回应是这两名教练现在已经不在该驾校了,而且临走时还抽走了所有文

登学员的档案,所以驾校也没法给他们解决问题。

驾校的回应让学员难以接受,于是他们报了警,然而警方的答复是,交了钱但是没有参加过

任何考试的学员人数需达到4人以上警方才能立案,而吕女士他们只有3人没有参加过任何科目考试,达不到立案标准,警方也无法办法。

改名换姓跑远了以为很“安全”

三名潜逃多年的罪犯一一落网

通讯员 马红军 李百宏 任路明 周福基 本报记者 钟建军

案件一:“跑够了,谢谢”

2007年1月2日,市区某台球厅发生一起故意杀人案,20岁的耿某因积怨被三名持刀歹徒猛刺10余刀当场死亡。接到报案后,民警将嫌疑人耿某抓获,嫌疑人徐某自首,而史某潜逃。5年来,追捕民警踏遍半个中国,一直没有放弃对史某的追捕。

7月9日,民警在河北省廊坊市燕郊镇将史某抓获。令追捕民警意外的是,史某被抓时并没有反抗,反而大哭起来,嘴里不停念叨:“我也跑够了,谢谢你们抓我。”原来为躲避追捕,史某曾改名为刘刚,并办理了假二代身份证件和驾驶证。即使这样,做生意时也不敢签合同,还常常在夜间被噩梦惊醒。



芝罘公安分局局长陈斌慰问凯旋而归的专案组民警。图片由警方提供

案件二:漂白身份逃了11年,被抓已经27岁

2001年1月3日,芝罘区幸福十四村养鸡场老板徐某被杀死,物品被抢,有杀人嫌疑的养鸡场工人任某去向不明。11年来,民警一直没有停止对任某的追捕,最终在苏州

市发现了任某的行踪。

“嫌疑人作案时才16岁,11年后已27了。”芝罘公安分局刑侦大队五中队副中队长滕宏伟说,民警仅有任某十多年前的照片,现在

的任某体貌特征变化很大,在一家KTV当保安经理。8月10日,在苏州警方的配合下,在苏州市相城区渭塘镇一家KTV成功将潜逃11年的犯罪嫌疑人任某抓捕归案。

案件三:改名换姓,用妻子的名字开店

2000年7月23日,犯罪嫌疑人金某伙同他人将被害人尹某杀死后潜逃。12年来,芝罘公安分局虽组织了多次抓捕行动均未取得进展,

终于在长沙市锁定了金某的踪迹。在一繁华商业街一个卖炒年糕的小亭子引起了民警的注意,小店营业执照上写着金某妻子的名

字,这让民警异常兴奋。经过8昼夜的蹲点守候,9月10日20时许,追捕民警果断出击,将已化名为崔元赫的在逃人员金某一举抓获。

抵顶新车 8折出售



◆帝豪EC8 2.0L 手动舒适导航版

一口价: 94240



◆菱智V5 2.0L 9座

一口价: 79840



◆1.6L陆风新风尚精致版 七座

一口价: 75440



◆菱智M5 2.0L舒适版

一口价: 99040

电话:13573567757

白石片区支路改造 交警给出绕行方案



◆白石片区部分支路封闭施工,路面变窄拥堵。交警一大队供图

本报9月13日讯(通讯员 亚林 全福 记者 孙健)从交警一大队获悉,由于市区白石片区内部分支路封闭施工,造成白石社区内车辆出入口减少,加之白石路与青年路交叉口处正在进行道路拓宽改造,造成白石路——文化路一线东西车流双向车辆积压严重。为此交警部门提示广大市民,在未来一段时间内,请绕开东西向白石路——文化路一线、南北向青年路——青年南路一线。

对于目前文化路的现状,张警官建议广大市民尽量绕行,并给出了大致方案:

自环山路驶入文化路的车辆,可直接绕行通世路——红旗中路;自毓璜顶西路驶入文化路的车辆,如非必要情况,也可绕行通世路、红旗中路一线;自凤凰台、支楚方向驶向文化路的车辆,可直接绕行南大街,以避开白石路拥堵路段。

由于白石路区域内支路封闭将持续3个月,据交警部门预计,文化路一线的车流变化趋于稳定一般将在一周左右之后,希望广大市民能够根据自身情况,调整出行线路,并自觉维护出行秩序。

滨海路人行道“换妆”



8日,烟台市政养护管理处开始对滨海路的人行道铺设彩色沥青,工程预计14日完工。据了解,之前滨海路的人行道铺设的就是彩色沥青,但由于常年受海风侵蚀,局部已出现破损。本次整治范围为滨海路中路,从烟台大学东门至迎宾路路口约11800平方米的人行道。

本报记者 于飞 摄影报道